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2. DAN – SOBOTA, 8.9.2018 

Naš 2. tekmovalni dan se je pričel odlično, in sicer nas je ob 7.00 uri prebudil čudoviti sončni vzhod, ki je napovedal, da je 

pred nami še en lep in nepozaben sončen dan. Kmalu  za tem nas je čakalo skupno druženje ob zajtrku in kmalu tudi odhod 

na kegljišče v Izolo, kjer smo pričeli s tekmovanjem ob 9.00 uri. Naš Franc je odstopil svoje mesto na kegljišču kolegu iz 

kluba in se raje sam s kolesom odpravil v Portorož. 

 

                           

 

Priprave na odhod na kegljišče v Izolo so se pričele… pred odhodom še nekaj napotkov našega »pridigarja« Sebastijana 

Pintariča in na drugi fotografiji naš novinar za tednik Naš čas, Leopold Fidej, ki je imel v glavi svoje načrte za šeststotico. 

 

                        

 



Ko smo prispeli na kegljišče v Izolo je bil vsak od nas, ki smo ponovno nastopili (Roman in Bogdan celo dvakrat), dovolj 

motiviran in pripravljen izboljšati svoj rezultat iz prejšnjega dne. V večini primerov nam je to tudi uspelo, žal nove šestotice 

nismo videli, čeprav je bila med nami prisotna tudi ta želja. Na stezah 1-4 so začeli Leopold Fidej (545), Roman Sečki (486), 

Božo Ognjenović (510) in Miloje Aleksić (550).  

 

              

 

Leopold Fidej »tuhta« kako podreti 600 kegljev – letos ni šlo, morda naslednje leto? Na drugi fotografiji Leopold, Roman, 

Božo in Miloje, ki so komaj čakali, da začnejo s podiranjem kegljev. 

 

               

Na svojo priložnost čakajo še Emil (drema), Pavle, Sebastijan in Rasim.                Miloje Aleksić – premagal samega sebe! 

 

 

 



                

Božo Ognjenović      Roman Sečki 

 

 

V drugem bloku so kegljali Emil Šehič (535), Bogdan Kompari (519), Sebastijan Pintarič (552)  

in v »repesažu« Roman Sečki (522).  



 

 

Zadnji, tretji blok so zaključili Brane Arnuš (585), Rasim Hasičić (552), Pavle Petrović (519)  

ter v »repesažu« Bogdan Kompari (540). 

 

 
 

Po tekmovanju še osvežitev, nekateri s pivom, drugi z energijskim napitkom, tretjim najbolj paše voda. 



Po kosilu nas je pot vodila na igrišče ob obali, kjer smo se pomerili tudi v odbojki na mivki – sami mojstri te igre z žogo. 

 

            

 

 



 

 



Iz fotografij je več kot očitno, da smeha tudi tokrat ni primanjkovalo in vsak od nas je našel trenutek sreče in priložnost, 

da se je iz srca nasmejal takšnim ali drugačnim situacijam.  

 

       

 

Na obali smo še počakali na sončni zahod in se nato počasi odpravili proti hotelu na zasluženo večerjo. Naš 2. tekmovalni 

dan in skupno druženje se je počasi iztekalo – nekateri od nas so bili kar vidno utrujeni, Roman je celo kar zadremal na 

ramenih svojega kolega Božota… večer smo zaključili z nam zelo priljubljeno družabno igro – balinčkanjem, ponovno kar 

v garaži hotela. 

 

       

 

Za nami je bil še en nepozaben dan, poln lepih in manj lepih spominov. 

 


